

周口市第二届书法作品展开幕

116件精品亮相

□记者 王晨

本报讯 金风送爽，翰墨飘香。9月28日上午，由市文联、市社科联主办，市书法家协会承办，市博物馆、市美术馆协办的周口市第二届书法作品展在市博物馆开幕。

本届书法作品展自今年5月启动以来，全市广大书法爱好者积极创作、踊跃投稿，共创作作品500余幅，经评选116件作品入展。参展作品特色鲜明，是我市老、中、青、妇、少书法艺术

的集中展示。

据悉，本届书法作品展共评出116件获奖作品和5个组织奖。其中，少儿组一等奖3件、二等奖5件、三等奖7件；中青组一等奖5件、二等奖10件、三等奖30件；老年组一等奖5件、二等奖10件、三等奖12件；女子组一等奖5件、二等奖10件、三等奖14件。

市书协主席王猛仁告诉记者，本届参展作品基本上代表了目前周口书法界最高艺术水准，具有较高的艺术价值和鲜明的时代特征。

著名书法家庞中华莅周讲学



讲座现场

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 9月27日晚，周口师范学院音乐厅座无虚席，一场由著名书法家庞中华带来的书法讲座正在这里进行。

当晚，庞中华以《追寻青春的梦想与同学们谈书法、艺术、人生》为题与莘莘学子展开交流。在两个小时的讲座中，庞中华站着用诙谐幽默的语言为同学们展示了“快乐立体教学法”，赢得阵阵掌声。此外，庞中华还通过拉手风琴、歌唱等形式，对书法练习进行了另类演绎，受到好评。庞中华认为，音乐和书法都具有节奏、旋律、变化、

和谐等形式美的相通性，书法和音乐有异曲同工之妙。

周口师范学院学生郝文浩高兴地说：“通过这次书法讲座，我感受到中国文字的魅力。作为当代大学生，我们应该多了解中国的传统文化，感受汉字之美。”

讲座结束后，庞中华又应周口书画艺术研究院院长崔宇之邀来到该院与我市书法爱好者进行交流互动。庞中华表示，他希望经常来周口与书法爱好者进行交流、走进校园开展书法讲座，提高广大青少年的汉字书写水平。

庞中华是我国著名书法家、教育家和诗人，现任中国硬笔书法协会名誉主席。

“开学第一课”法制课 走进周口一高

□记者 窦娜

本报讯 为引导广大青少年学法、懂法、用法，做社会主义法治的崇尚者、遵守者、捍卫者，9月29日下午，市检察院、市教育局、团市委共同为周口一高的师生、家长代表送上“开学第一课”法制课，拉开2018年“开学第一课”法制进校园序幕。

当日下午，市检察院从事未成年人检察工作的检察官们，结合各自办理的未成年人犯罪典型案例，向老师、家长和学生介绍了未成年人犯罪的概念和特点，分析了未成年人犯罪的主要特征及发案原因，并就如何预防违法犯罪提出有针对性的对策。同时，他们告诫同学们为人处世要三思而后

行，与人交往要学会宽容，无论何时都要守住法律底线。当合法权益受到侵害时，同学们要善于拿起法律武器保护自己。活动中，市人民检察院党组副书记张飞应邀担任周口一高的法制副校长。

“通过今天的活动，我们收获很多、感受很深，对违法犯罪的严重后果有了充分的认识。”活动结束后，同学们纷纷表示，“今后要用法律约束言行，维护权益，捍卫尊严，坚决向校园欺凌说不。”

据介绍，为提高在校学生自觉守法和自我保护意识，预防和减少未成年人违法犯罪，我市检察机关自2014年开展法制进校园巡讲活动以来，共进校园800余所，发放宣传资料10万余册。

古装网络电影 《孟婆前传》杀青

□记者 李一

本报讯 记者昨日获悉，由我市资深艺术家李明星担任总导演、周口师范学院苑永嘉任导演、周口青年作家孙全鹏任编剧的古装网络电影《孟婆前传》于近日杀青，现进入后期制作阶段，预计春节前上线。

据了解，该片由青岛新影苑影视投资有限公司、河南省华影文化传媒公司、周口广文数字电影制作有限公司和山东爱国艺文化发展有限公司联合出品，青年演员万雷琳、胡霄云、扈恩硕、倪颂夏和高若涵等加盟，创作班底思路独特，演员阵容强大，高颜值演绎不一样的古装情怀。

《孟婆前传》是一部集悬疑、惊悚、奇幻、法术、武打、琴棋书画等元素为一体的古装爱情网络电影。影片讲述了小妖伶儿为复生附身慕容兰珊，历经波折寻找真爱自己的6个心魄，不料与书生洛尘陷入爱河，在了解母亲兰珊与除妖师法聪（孟志平）爱情经历后毅然放弃复生，甘心为往生红尘羁绊之人提供忘魂汤并被后人尊为孟婆的故事。

据导演苑永嘉介绍，《孟婆前传》在传承传统民间文化的基础上，对孟婆这一经典人物进行全新刻画，极富观赏性、趣味性、艺术性和哲理性，引导人们追求真善美。